السؤال الاول :
الدكتور ذكر في المحاضرة الثالثة انه سيتم التركيز على طريقة الحد الاعلى والادنى وهي احدى طرق تحليل التكاليف المختلطة وهي طريقة حل هذا السؤال. 
الحل 
62000
الشرح :
ص = ا+ ب س 
نستخرج متوسط التكلفة المتغيره (ب) = فرق التكلفة ÷ فرق حجم النشاط 

فرق التكلفة يقصد به اعلى تكلفة - ادنى تكلفة 
فرق حجم النشاط يقصد به اعلى حد لوحدات - ادنى حد للوحدات 

ب = 58250 – 50750 ÷ 925 – 775 = 50 / ساعة

نوجد الثابت أ 
ص = ا+ ب س 
58250 = ا + 50×920 
ا = 58250 -46250= 12000

ص = ا+ ب س 
50750= ا + 50 × 775 
ا = 50750- 38720 = 12000

اذا ا = 12000 وب = 50 ريال / ساعة ادا 

اجمالي التكاليف ص = 12000 + 50 × 1000 = 62000

ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ ـــــــــــــــــــــــــــــــــ
جواب السؤال الثاني :
23000
الشرح :


الاستهلاك السنوي للسيارات = تكلفة السيارة – الخردة ÷ العمر الافتراضي


انا الي فهمت ان السيارة قديمة وقيمة الاضافات الدكتور ما ذكر ليه بس انا حسبتها من ضمت التكاليف لانها دفعت عند الشراء كاضافات اذا كتكاليف والله اعلم بس طلعت الاجابه بالاخير صح 



21000+ 4000 = 25000 اجمال تكلفة السيارة 

نطبق القانون :

التكلفة السنوية = 25000 – 5000÷ 5 = 4000 
والفترة 6 اشهر أي نصف عام اذا 2000 ريال عن الستة الاشهر وتحسب مصاريف ولا تدخل ضمن التكلفة لانها الجزء المستنفد من التكلفة 
اذا 25000 -2000 = 23000
ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

جواب السؤال الثالث :
83000
الشرح :
المطلوب تكلفة التحويل = تكاليف صناعية غير مباشرة +اجور مباشرة

أي كل التكاليف الخاصة بالمصنع غير المباشرة مثل اجور عمال الخدمات + استهلاكات ومعدات المصنع + ضرائب عقارية على المصنع + صيانة الات بالمصنع + اجور مباشرة وهي أجور عمال الانتاج.
= 15000+ 35000 + 23000 + 7000 + 3000 =83000

هذا والله الموفق


